



В Тосненском районе трое граждан признаны виновными в гибели 23-летнего киберспортсмена



Собранные следственным отделом по г. Тосно Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора троим мужчинам 1988 и 1991 г.р. Они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего), п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой группой лиц по предварительному сговору, с причинением тяжкого вреда здоровью).

Следствием и судом установлено, что в ночь с 16 на 17 октября 2021 года, потерпевший 1998 г.р. познакомился с компанией троих мужчин. После совместного распития спиртных напитков у них произошёл конфликт на почве личных неприязненных отношений, в результате которого подсудимые неоднократно избивали потерпевшего. После чего, вывезли его к гаражам, расположенным в Тосненском районе, где его и оставили. Кроме того, подсудимые похитили у него денежные средства в размере 30 000 рублей, мобильный телефон,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

наручные часы, а также спортивные кроссовки, причинив потерпевшему материальный ущерб на общую сумму свыше 167 тыс. рублей. 17 октября 2021 года в Гатчинскую больницу с телесными повреждениями потерпевший был госпитализирован, где скончался спустя некоторое время.

Судом все подсудимые признаны виновными. Им назначено наказание в виде лишения свободы сроком от 8 до 13 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

10 Марта 2023

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1772746>